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Departamentul pentru Relația cu Parlamentul

Stimate domnule ministru,
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Vă transmitem, alăturat, răspunsul la interpelarea formulată de domnul senator 

Dumitru-Marcel BUJOR, înaintată Ministerului Educației Naționale prin adresa 

Departamentului pentru Relația cu Parlamentul-Guvernul României nr. 4903/DRP/07.06.2013 

și înregistrată cu nr. 9376/10.06.2013.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimate domnule ministru, de toată 

considerația mea.
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Sector 1, 010168, București 

Tel: +40 (0)21 405 62 70 
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CABINET MINISTRU

Nr. 9376/25.06.2013

Domnului Dumitru-Marcel BUJOR

Senator

Parlamentul României

Stimate domnule senator,

Urmare a interpelării formulate de dumneavoastră, înaintată Ministerului Educației 

Naționale prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul - Guvernul României nr. 

4903/DRP/07.06.2013 șî înregistrată cu nr. 9376/10.06.2013, vă comunicăm următoarele:

Proiectul privind Reforma Educației Timpurii în România cuprinde 15 grădinițe în 

județul Bacău. În urma licitației pentru executarea lucrărilor de construcție a grădinițelor cu 

două săli de clasă, au fost contractate pentru a fi executate următoarele grădinițe: Grădinița cu 

program normal Recea, Horgești; Grădinița cu program normal Secuieni; Grădinița cu program 

normal Huruiești; Grădinița cu program normal Corbasca; Grădinița cu program normal 

Blăgești; Gradinita nr.l Racova; Grădinița cu program normal Godineștii de Jos, Vultureni; 

Grădinița cu program normal Tisa-Silvestri, Odobești; Grădinița cu program normal Gherdana, 

Tătărăști.

În acest moment se construiește grădinița cu două săli de clasă din comuna Huruiești în 

județul Bacău.

Fondurile alocate prin buget pentru anul 2013 au permis construirea unui număr de 28 

grădinițe la nivel național. Termenul de finalizare a Acordului de împrumut fiind 31 decembrie 

2013, în acest moment Ministerul Educației Naționale se află în negocieri cu reprezentanții 

băncilor finanțatoare pentru prelungirea valabilității Acordului de împrumut.



Menționăm că, în funcție de aprobarea rectificării bugetare anuale, se va avea în 

vedere posibilitatea finanțării lucrărilor rămase de executat ținând cont de stadiul lucrărilor, 

necesitățile din teritoriu și sumele alocate.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimate domnule senator, de toată 

considerația mea.
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